3ananue 1
Haiingure 3nadenue anreOpaMdecKux BbIpameHHi M 3anondute Owier bunro (Heobxoaumo
BbIOMpATh OTBETHI):

2
1. 2x—1lnopu x=0,05;2. 6-3xnpu x=§;
|
3. 5—x—x"npu x=2:4. 4x+7npn .r=-lz;
1

5. =3(x+3)upu x=1§;
6 l(2—31c)+ x_lé e

7 4 : yupu 3 Hy=1{

1
7. —02(y + 2x) + 2xipu X=~§ uy=3,

Bunzo
2 4 -1
0,25 0,2 -0,9
-12.6 -1.4 -4

Kpumepuu oyenueanus. Vuatyuiics:
v HaxoOdum 3nayerue areedpautecKux eblPanceHull.

Jananue 2.
Haiigure 1onycTHMble 3HAYEHHA NEPEMEHHOH B alredpanvdeckoM BhIPaKEHHH,
Haiigure cooTBeTCTBHE

1. 2x+3y):(2+4) A y=#2
2. (x*+4):(y-2) B.x#y
3.5:(x=2)+y C. JhoGrle uncna
4. 2:(x-y) D.x#2

Kpumepuu oyenusanua. Yuawuiica:
v donyemunsle HAYEeHUs NEPEeMEeHHOl 018 Al2eOpauecKux eulpaiCceHutl.



